



Ολοκληρώθηκε η ομιλία της εκπροσώπου τύπου του ΠΑΣΟΚ Φώφης Γεννηματά στο Παπαστράτειο Μέγαρο. Σφοδρή κριτική σε ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ. Ικανοποίηση από την ανταπόκριση του κόσμου

Θετικά αποτιμούν τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ στον νομό, την κεντρική προεκλογική συγκέντρωση του κόμματος που έγινε στο Αγρίνιο. Η παρουσία και η ομιλία της Φώφης Γεννηματά θεωρείται πως λειτούργησε θετικά στην ψυχολογία των ψηφοφόρων του κόμματος. Η κ. Γεννηματά έκανε ιδιαίτερες αναφορές στα όσα κατάφερε τα τελευταία 31 χρόνια το ΠΑΣΟΚ και όπως είπε συνδέεται με όλες τις αλλαγές και τις μεταρρυθμίσεις στην Ελλάδα.



Αναφερόμενη στο αείμνηστο πατέρα της, στον ιδρυτή του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Παπανδρέου και άλλες προσωπικότητες απέσπασε το ενθουσιώδες χειροκρότημα του κοινού. Η υποψήφια βουλευτής Επικρατείας αναφέρθηκε εκτενώς στα όσα κατάφερε το ΠΑΣΟΚ τα τελευταία δύομιση χρόνια ασκώντας παράλληλα σφοδρή κριτική στην καταστροφική, όπως είπε, 5ετία της ΝΔ.



Η κ. Γεννηματά παρέθεσε τα έξι σημεία που αποτελούν τους βασικούς πυλώνες της προεκλογικής πρότασης του κόμματος, συμπληρώνοντας πως μόνο το ΠΑΣΟΚ μπορεί μέσα από συμμαχίες στην Ευρωπαϊκή Ένωση να οδηγήσει την Ελλάδα στην σταθερότητα. Κατηγόρησε την ΝΔ για παλαιοκομματική ρητορική και τον ΣΥΡΙΖΑ για επικίνδυνες αντιφάσεις, συμπληρώνοντας πως η μόνη υπεύθυνη στάση τώρα είναι η συνεργασία όλων

των φιλοευρωπαϊκών πολιτικών δυνάμεων.



«Δεν οδηγεί πουθενά να έχουμε την μισή Ελλάδα απέναντι, χρειάζεται ένα αρραγές εθνικό μέτωπο. Δεν πρέπει ο λαός να οδηγηθεί στην πώλωση. Το ΠΑΣΟΚ πρέπει να ενισχυθεί για την δημιουργία μιας κυβέρνησης εθνικής συνευθύνης. Πρέπει να πούμε όχι σε όσους μας ζητούν επιστροφή στο παρελθόν.», είπε χαρακτηριστικά



Η κ. Γεννηματά στην συνέχεια επιχείρησε να αποδημήσει τα «σοφίσματα» που ακούγονται από την ΝΔ και τον ΣΥΡΙΖΑ , επισημαίνοντας πως τώρα χρειάζεται ενότητα και γι' αυτό ο Βαγγέλης Βενιζέλος έστειλε επιστολή οχτώ σημείων στους αρχηγούς όλων των φιλοευρωπαϊκών κομμάτων, ως βάση για προγραμματική συμφωνία, χωρίς όμως έως τώρα να απαντήσει κανείς.



«Σήμερα μπορούμε να μιλήσουμε για αναθεώρηση, γιατί έγιναν όλα αυτά που έγιναν, από την σκληρή διαπραγμάτευση της διακυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ», είπε ακόμη αναφερόμενη στις επιπτώσεις που μπορεί να έχει μια τυχολογική στάση από την επόμενη κυβέρνηση. Τόνισε ακόμη πως απέναντι στην παλαιοκομματική ρητορική της ΝΔ και την ανευθυνότητα του κ. Τσίπρα, το ΠΑΣΟΚ αντιτάσσει την συνεργασία, την εθνική στρατηγική και την εθνική ενότητα.

# "Μαζί για την κεντροαριστερά της λογικής" (video-φωτο)

Παρασκευή, 15 Ιούνιος 2012 22:26

---



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ (ΙΤΥΣΣΕ)